



В Чувашии местный житель признан виновным в покушении на убийство водителя такси, совершенном в мае 2015 года

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 мая 2015 года на Южном поселке в городе Чебоксары злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения сел в такси и попросил водителя повозить его по разным адресам, пообещав заплатить за поездку позднее. Спустя некоторое время по его просьбе водитель поехал за Волгу. Там таксист попросил оплатить проезд. В ответ пассажир нанес ему один удар ножом в область шеи. Водитель, опасаясь за свою жизнь и здоровье, попытался убежать, однако клиент настиг его и, несмотря на уговоры потерпевшего прекратить совершать противоправные действия, нанес ему еще девять ударов ножом в область грудной клетки, живота и рук. От полученных телесных повреждений таксист потерял сознание. Решив, что тот убит, злоумышленник скинул его тело в овраг, после чего скрылся с места преступления. Потерпевший пришел в себя спустя несколько часов и смог остановить проезжавший мимо автомобиль, водитель которого вызвал «Скорую медицинскую помощь». Прибывшие врачи госпитализировали таксиста. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы, потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Длительное время установить злоумышленника не представлялось возможным, поскольку потерпевший в силу нанесенных ему телесных повреждений не мог вспомнить всех обстоятельств произошедшего. Однако в ходе проверки показаний с его участием весной 2017 года он вспомнил еще один адрес, куда они заезжали с пассажиром прежде, чем уехать за Волгу. Эта зацепка и позволила выйти на его след. Подсудимый был задержан в апреле 2017 года, после чего в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Причастность осужденного к инкриминированному ему деянию подтверждается показаниями потерпевшего, а также заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, генетической (согласно ее заключению, на окурке сигареты и на бутылке из-под минеральной воды, найденных при осмотре места происшествия, обнаружена слюна и клетки эпителия злоумышленника) и дактилоскопической (подтвердившей, что след, обнаруженный на бутылке из-под минеральной воды, также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оставлен безмяннм пальцем правой руки подсудимого). Согласно результатам проведенной судебно-психиатрической экспертизы, оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.

Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, с него в пользу потерпевшего взыскана компенсация морального вреда в размере 600 тысяч рублей.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1147782>